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Z našich osad - na horním libínském rozcestí by měla být do konce letošního roku 
instalována cykloturistická mapa Podzvičínska s vhodným přístřeškem pro pocestné. 
Rádi bychom, aby zde vzniklo pěkné zákoutí. 
Na tomto rozcestí vysázel dvě vzrostlé lípy Ing. arch. Jan Hnízdo z čp. 8. Rovněž 
zakoupil přilehlý sad nad Novotnými, o který se začal vzorně starat. 
Mudr. Alexandra Kracíková z čp. 9 si zajistila vodu z hloubkového vrtu (36 m) pro 
svoji usedlost. Na Bertoldce provedli napojení svých domácností na hloubkové vrty 
Holoušovi z čp. 1 a Ulvrovi z čp. 5. 
 
Volby do obecního zastupitelstva se blíží. Do volební komise ve dnech 20. - 21. 
října zasedne osvědčený tým: Marie Bajerová, Helena Vobořilová, Líba Víchová, 
Vladimír Fejfar se zapisovatelkou Libuší Mizerovou. 
 
Brigáda na volejbalové hřiště se podařila. V sobotu 16. září na lipovou náves přišli: 
Mirek, Marcela, Jirka a Evička Svobodovi, Vladko, Pavel, Kristýna a Anička 
Víchovi, Mirek Loner, Roman Šatava, Libouš Knězáček, Zdeněk Glovan, Jarouš a 
Lenka Šormovi. Dopravu vibračního válečku zajistil Pavel Draštík. Poděkování patří 
Karlu Svobodovi ze SÚS Nová Paka za bezplatné zapůjčení tohoto stroje. O kvalitní 
občerstvení se postarala Jana Lonerová. 
 
Společenská rubrika 
8. září oslavili manželé Vlasta a Václav Jezberovi zlatou svatbu. Gratulujeme jim a 
přejeme do dalších let mnoho zdraví a pohody! 
 
Pověst o Hrádku od Leontýny Mašínové nalezl Karel Loner a v upravené podobě ji 
otiskujeme v příloze listů. 
 
Nový školní rok začal pro naše prvňáky Denisu Kadečkovou, Michaelu Lonerovou, 
Irenku Pu1covou, Honzu Vícha. Do třetí třídy chodí Jan Přibyl, Karel Budík, do 
čtvrté Karolína Kadečková, do páté Mirek Loner, Anička Víchová a Óndřej Budík, 
do sedmé Eva Svobodová, do osmé Kristýna Víchová, do deváté Eliška Fejfarová a 
Monika Holoušová. 
Gymnázium navštěvují Karel Pulec, Veronika Svobodová, Andrea Kadečková a 
Šárka Víchová . Na Vyšší odborné a průmyslové škole v Jičíně studují Jan Dobeš, 
Vladimír Pulec a Jiří Holouš . Leoš V onka chodí do Integrované střední školy 
elektro N. Paka, Petra Palasová na nástavbu Zahradnické školy Kopidlno, Markéta 
Palasová na SOŠ gastronomie a služeb Nová Paka, obor cukrářka, Eliška Víchová na 
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SOUZ Kladruby n.Labem, obor chovatel koní, Jiří Svoboda na Technické lyceum 
Pardubice, Pavla Draštíková na SPŠ chemickou Pardubice, Pavla Vobořilová na 
SOU Lázně Bělohrad, obor kuchař-číšník, Jiří Pulec na Obchodní akademii Jičín, 
Milan Fejfar na SOU gastronomie Liberec. 
Věra Průchová studuje na Univerzitě Karlově, obor mezinárodní vztahy, Jan Draštík 
na Mendlově zemědělské universitě Brno, fakultě lesní, Václav Dobeš na Univerzitě 
elektrotechnické a informatiky Pardubice. 
Janá Průchová ukončila VŠ hotelovou, obor managementu. 
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